

Хор «Радуга» ведет свою историю с 1984 года. В 1986 году хор получил звание «образцовый». Неизменными руководителями хора являются Николай Филиппович и Анна Станиславовна Ганьковы.

Образцовый хор «Радуга» активно участвует в общественной жизни города, неоднократно показывал высокие результаты в городских, областных, республиканских и Международных конкурсах и фестивалях.

Хор «Радуга» одним из первых в Республике Беларусь начал изучать и пропагандировать христианскую музыку (православную и католическую) и, как следствие, – высокие награды, завоеванные хором:

- 1994 г. - Международный фестиваль «Магутны Божа» (г. Могилев);
- 1997 г. - Золотой диплом на Международном конкурсе в г. Ривадель-Гарда (Итальянская Республика);
- 1999 г. - 1 место на XVIII Международном фестивале «Хайновка-1999» (Республика Польша);
- 2017 г. 2 место на XXXVI Международном фестивале церковной музыки «Хайновка-2017» (Республика Польша);



- весной 2018 года образцовый хор «Радуга» принял участие в XVI Международном детско-юношеском музыкальном фестивале «Звучит Москва», где получил диплом Лауреата III степени в

номинации «Лучшее исполнение произведений православной духовной музыки» (г. Москва, Российская Федерация);



- летом 2018 года участники молодежного хора «Радуга» были приглашены в город-побратим Суленцин на Международный праздник хорового пения «Спой мне, мама» (Республика Польша)



В 2011-2012 гг. на XXXVIII и XXXIX Всепопольских фестивалях школьной молодежи «Золотая Елка» в г. Кельцы образцовый хор «Радуга» был удостоен самых высших наград и был приглашен в качестве почетного гостя на XXXX хоровой фестиваль.

